

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Германська філологія та переклад» за спеціальністю
035 «Філологія»
ПЗВО «Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова»

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма "Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська" розроблена за безпосередньої участі викладачами кафедри теорії і практики перекладу та іноземних мов Східноєвропейського університету імені Рауфа Аблязова. Структура та зміст ОП цілком відповідає чинним вимогам до розробки нормативної документації закладів вищої освіти. Проведений аналіз освітньої програми свідчить про відповідність загальних та фахових компетентностей та програмових результатів навчання змісту освітніх компонентів, що на практиці має забезпечити придатність майбутнього фахівця до умов сучасного ринку праці. Особливої уваги заслуговує підхід до вибіркості дисциплін. Студенти мають можливість обирати різні компоненти із загальноуніверситетського та кафедрального каталогів, що дає можливість створити індивідуальну освітню траєкторію і свідчить про студентоцентризований підхід до організації навчального процесу. При створенні освітньо-професійної програми враховано пропозицію включити дисципліну "Мілітарний переклад", що зумовлено стратегією розвитку нашої країни.

Відповідність навчального плану підготовки бакалаврів завданням освітньо-професійної програми "Германські мови та літератури (переклад включно), перша-англійська", послідовність вивчення та академічний обсяг дисциплін, розподіл кредитів ЄКТС між нормативними та вибіркочними дисциплінами, структурно-логічні схеми підготовки здобувачів вищої освіти, порядок та план організації навчального процесу свідчать про виважений та чітко продуманий підхід до складання ОП. Наявність усіх необхідних структурних компонентів, відповідність змісту програми загальним потребам сучасного ринку праці дає підстави стверджувати, що рецензована освітньо-професійна програма може бути рекомендована для впровадження в освітній процес Східноєвропейському університеті імені Рауфа Аблязова.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Директор ФГ «ГІРСЬКИЙ ТІКИЧ-АГРО»

